

思想破冰引领发展突围  
加快建设区域性中心城市 · 进行时

市委宣传部开展思想破冰大研讨集中交流

## 把宣传思想工作抓紧抓好抓出成效

本报讯(记者裴蜀华)9月11日,市委宣传部组织全体机关党员干部开展“思想破冰引领发展突围”暨加快建设区域性中心城市大研讨心得体会交流活动。

会上,来自机关各支部10名党员

荆州市总工会:

## 推进工会工作创新发展

本报讯(记者李晓华)为扎实推进“思想破冰引领发展突围”暨加快建设区域性中心城市大研讨活动走深走实,日前,荆州市总工会举行专题辅导报告会。

会上,市总工会负责人以《破冰突围在处,为加快建设区域性中心城市汇聚强大力量》为题,从“把精神转化为信心压力和责任、把破冰突围落脚点放在干在实处上、把转变作风落实到‘铁牛’‘三干’型干部上”等三个方面,鼓励全市广大工会干部坚定发展信心,强化责任担当,深挖思想根源,勇于自

代表立足工作实际,依次交流学习心得体会。大家表示,思想是行动的先导,有思想上的“破冰”才会有行动上的“突围”,将认真学习,不断提高专业素质,破坚冰、攻堡垒、拔城池,时刻保持“本领恐慌”的危机感,把学习动力转化为

宣传思想文化工作的强大动力,成为宣传思想文化工作的行家里手。

会议强调,全体机关党员干部要进一步提高思想认识,增强自我革命的危机感和干事创业的责任感,把思想行动统一到市委决策部署上来;要

细化活动项目,结合党史学习教育,把方案做实做细,确保不折不扣完成大研讨活动各项任务;要尽职尽责做好本职工作,强化使命担当,认真履职、争先进位,把宣传思想工作抓紧抓好抓出成效。

市妇联系统:

## 努力提升妇女儿童获得感

本报讯(记者安娇娇 通讯员全寒凤)带头讲、用心听、有力督。日前,市妇联班子成员按照各自包联分工,分5个小组下沉县市区开展“破冰突围”座谈调研督导活动。

各班子成员为县、乡、村三级妇联干部、执委及妇女群众代表讲学,希望广大妇联干部以“破冰突围”大研讨活动为契机,认真查摆自身的问题和不足,切实增强落实各项工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

座谈会上,调研督导组与基层妇联干部、执委及妇女群众代表交流分享妇

联如何“破冰突围”学习心得,倾听她们关于建设区域性中心城市及“我心中的妇联”的意见建议,为市妇联工作开创新局面、再上新台阶拓展思路、指明方向。

同时,调研督导组还结合“万名执委大走访”活动、村(社区)“两委”换届推动女性进“两委”、爱心妈妈结对帮扶留守儿童、“两癌”患病妇女救助等重点工作,采取实地走访、查阅资料、调查问卷等方式进行督导。要求各级妇联以工作成效检验“破冰突围”效果,出实招、办实事、求实效,努力让妇女儿童有更多的获得感、幸福感和安全感。

提升开发区发展能级

## 市委宣讲团荆州开发区宣讲报告会举行

本报讯(驻荆州开发区记者黄思明)9月10日下午,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神市委宣讲团荆州开发区宣讲报告会举行。

会上,市委宣讲团成员肖云林以《深入学习“七一”重要讲话精神 加快建设湖北区域中心城市》为题,结合开发区实际,从深入领会“七一”重要讲话重大意义、深入领会全面建成小康社会历史成就、深入领会党团结带领人民不懈奋斗的光辉历程和伟大成就、深入领会伟大建党精神深刻内涵和时代价值、深入领会以史为鉴开创未来的根本要求等几个方面进行了全面系统讲解。

据介绍,该区将把党史学习教育和“思想破冰引领发展突围”暨加快建设区域性中心城市大研讨活动结合起来,各级党组织书记发挥关键少数作用,将大研讨活动作为党史学习教育的重要一环,立足学用结合,进一步破除“七块坚冰”,推动开发区各项工作。

报告中,何文祥提出荆州科技工作的着力点在于创新。首先是打造智慧石油城,充分发挥高校、企业的科研优势,大力推进智能石油软件、仪器、装备的设计与生产,全力打造核心竞争力强、具有国际化特色、产业链完整、营销能力突出的荆州智慧石油名片;其次是构筑农业生态城,增加农业科技服务有效供给、以供需对接为着力点,以提高农业

科技服务水平为目标,加快构建以农技推广机构、高校和科研院所、企业等市场化社会化科技服务平台为依托,开放竞争、多元互补、协同高效的农业科技社会化服务体系,促进产学研深度融合,深化农业供给侧结构性改革,推进农业高质量发展和农业农村现代化。

市科技局全体干部职工表示,报告对荆州市科技创新大会提出的“加快建设省级区域创新应用中心和大学城”“推动长江大学等高等院校教育资源共享”等进行了解读,开拓了思路,凝聚了共识,坚定了通过大研讨活动解放思想、推动全市科技工作争先进位的信心。

交警在线

交管部门开展夜间集中整治  
两天查处交通违法635起

本报讯(记者余海艳 通讯员邓星)按照市公安局“思想破冰引领发展突围”暨“缉枪爆、除毒患、打电诈、治黄赌”集中攻坚行动要求,9月9日、10日,交管部门联合多部门在全市开展夜间集中整治行动,共设卡点49处,查获酒醉驾共161起,其他交通违法行为474起。

行动中,各交警大队以中心城区、城乡接合部为重点,突出加强夜间至次日凌晨勤务,严查酒驾醉驾等严重交通违法行为。

与此同时,市公安局高警江南、江陵大队,集中警力在高速公路严查酒醉毒“三驾”及高速夜间重点违法行为。各县市交警大队联合巡逻、派出所警力在严查的同时,对受检车辆驾驶人员进行交通安全知识宣传。

在现场,民警还为部分三轮车、摩托车尾部贴上反光条。在夜间没有灯光的情况下,反光条对来往车辆有较好的警示作用,可以有效避免交通事故发生。



日前,在荆州市公共法律服务中心,律师耐心解答办事群众的法律问题。该中心充分发挥公共法律服务实体平台、热线平台和网络平台作用,不断扩展服务功能,完善便民举措,提供人性化服务,为营造法治化营商环境作出应有贡献。

(记者 张梦瑶 摄)

防范化解生产安全风险  
全市企业主要负责人安全生产培训会召开

本报讯(记者李弢 通讯员华美瑜)为深入学习贯彻新修订《安全生产法》,进一步加强全市安全生产工作,9月10日下午,市应急管理局召开全市企业主

要负责人安全生产培训会,邀请省应急管理厅总工程师徐克对新修订《安全生产法》进行解读。

培训会上,徐克以“学习贯彻《安全

生产法》,防范化解生产安全风险”为题,运用大量理论知识和详实的事例,从新法总体内容、修订总体思路和修订后的特点等方面,对新修订的《安全生产法》

进行了深入浅出的讲解,并就全市重点行业领域安全生产工作进行指导。

新修订的《安全生产法》于9月1日施行。各企业负责人表示,通过此次学习,将准确把握新安法的深刻内涵,牢固树立安全生产主体责任意识,并迅速把新安法落实到企业生产中,建立和完善自上而下的安全生产责任体系,通过增加安全投入,抓好安全培训和隐患排查治理,切实保障企业员工的生命安全。

一天享受到更好的居住环境。

时间紧,任务重,安全责任不能松。施工过程中,区住建局狠抓现场工程质量监管,做好各项防疫措施,加强对参建各方责任主体质量安全行为实施监督抽查,督促各方严格落实质量安全主体责任,确保保质保量按期完成改造任务。

“改造关乎人民群众生命财产安全,关系满足人民群众美好生活需要。”胡厚德说,住建部门必须加强安全监管,强化项目建设统筹协调,严格组织项目竣工验收。

老旧小区改造是“我为群众办实事”的生动实践。沙市区坚持把老旧小区改造作为战疫情、促重振、保民生的重要抓手,“菜单式”的改造方案,严把质量关的施工过程,都让社区居民心里越来越踏实——

沙市人民坚信,随着老旧小区改造项目的不断推进,生活会越来越美好!

(上接第1版)

针对市民反映集中和强烈的屋面渗水、水压不足、停车难、弱电“蜘蛛网”等问题进行设计改造,市民获得感不断提升——

在绿化村片区,荆州水务集团对老旧院落供水管线实施改造,未实施一户一表的进行水改,工作人员实行抄表到户、直供直抄。

“水改前,经常会出现水压低、热水器无法使用的情况。现在水压正常,水质也更好了。”18栋5楼的居民秦常莲说。

在王板桥片区,原本残破的水泥路重新修补,进行刷黑。部分破旧的外墙被重新粉刷翻新,遍布各楼栋之间的“蜘蛛网”没了踪影,重新规划增设的停车场最大限度地满足居民腾挪停车空间。

王板桥社区党委书记、主任杜芝凤说,按照“菜单式”点单,重点对4000多平方米的危房场地进行了整改,新增了

200多个停车位,居民停车不再难。

在江津花园片区,47栋老旧楼道经过集中粉刷,昏暗老旧的楼道变得亮堂堂的。居民徐义说:“你看,这20多年的老楼如今像穿了新衣服般焕然一新。”

“统筹推进+严格验收”  
严把工程质量关

老旧小区改造,体现了一座城市的综合治理水平。沙市区将旧改工作与“我为群众办实事”实践活动有机结合,靠前服务,担当作为。

部门联动聚合力。区老旧小区改造指挥部成立了宣传、违章建筑认定、违章建筑拆除、修复、综合协调、设计方案确定、工程管理7个工作专班,涉及立新、解放等6个街道办事处和区住建局、区自规分局等10个部门,明确各方职责,压实各方责任。

建立老旧小区改造联席会议制度。

通过定期召开与居民生活有直接关系的水、电、气等基础设施主管部门及实施单位会议,制订改造方案、确定改造内容、协调工序交接、确保联合验收。

区住建局抽调专业骨干人员成立工作小组,统筹衔接管线、施工、监理、街道等参建单位,定期进行工程进度汇报,定期召开工程例会,研究解决改造过程中出现的重点难点问题,全面推进工程进度。

“前段时间老是在下雨,我们觉得埋管网的动作慢了,出行不方便,还对旧改工作有些抱怨。”兴盛街片区居民周文说:“看!工人没日没夜、挥汗如雨地工作,什么怨言都没了。”

沙市居民对老旧小区改造项目的目的理解、支持和包容,也让施工方感动。“小区居民对施工给予了极大的理解和支持,我们很欣慰。”江津花园片区施工项目负责人程正华说,疫情过后,工人加班加点赶工,就是为了老百姓能早

第十四届全运会羽毛球女团决赛收官  
荆籍运动员王祉怡助力湖北队夺冠

是本场比赛的亮点,来自荆州的选手王祉怡顶住压力,以2:1的成绩拿下赛点,助力湖北队取得本届全运会羽毛球团体项目冠军。

据悉,王祉怡从小在荆州市体育运动学校接受训练。她的启蒙教练张倩介绍,王祉怡取得的成绩与其自身的刻苦训练密不可分,同时,她还能很好地贯彻执行教练的训练意图和技战术。王祉怡作为“00后”优秀的羽毛球选手,目前,已取得了韩国羽毛球青年挑战赛冠军、马来西亚羽毛球国际挑战赛冠军、亚青赛女单冠军、美国羽毛球公开赛冠军、第14届全运会羽毛球女子团体赛冠军等一系列国内外重大赛事的冠军。

全国乡村振兴职业技能大赛湖北省选拔赛落幕  
我市选手摘金夺银

本报讯(记者王子瑶 通讯员徐峰)近日,全国乡村振兴职业技能大赛湖北省选拔赛在荆州市体育运动学校举行。

据介绍,此次大赛的职工组、学生组两个类别共44人获参加省集训资格(每个比赛项目获前2名的选手),其中荆州市有8个比赛项目、19名选手获参加省集训资格,占全省参赛选手近一半。

此次大赛为省级一类职业技能大赛,设汽车维修工、美发师、养老护理员、育婴员、电工、中式烹调师、羊肉烧烤、西式面点、电子商务师、砌

市发改委:  
“九问九想”促破冰 推进廉洁建设开展警示教育  
建设清廉荆州

本报讯(记者黄思明 通讯员杨为)日前,记者从市发改委党风廉政建设宣教月动员大会、“思想破冰引领发展突围”暨加快建设区域性中心城市专题辅导会上获悉,该委全体党员干部职工将以“九问九想”树立正确政绩观,推进廉洁建设,破冰突围,服务发展。

“问初心,想政治忠诚;问作风,想价值实现。”结合党风廉政建设宣教月活动,该委认真归纳加快建设区域性中心城市“五个重大”清单,共整理5个方面,17条问题,列出拟向上争取的重大政策支持、重大要素保障、重大改革创新建议共58条,筛选需加快推进的重大项目54个。

下一步,该委将对照清单,围绕提升投资体量、提升中心城区首位度、优化产业结构、突出重大项目支撑和优化营商环境五大目标,逐项分析对比,破冰突围谋发展。



## 开门办报征稿电子信箱

评论:jzgcpl@163.com  
副刊:568649157@qq.com  
图片:285488201@qq.com  
短视频:3242997450@qq.com



荆日报编辑部  
2021年9月13日